

Вырезка из газеты **ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА**

от . . . **19 АПР 1949**

Тамбов

Газета № . . .

изд. 930.

Первый спектакль Московского музыкального театра

Вчера в помещении областного драмтеатра им. Луначарского состоялся первый гастрольный спектакль Московского государственного музыкального театра им. Народных артистов СССР К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Была показана оперетта «Перикола», муз. Оффенбаха. В спектакле участвовали: Заслуженные артисты РСФСР С. М. Големба, В. А. Кузнецова, Н. И. Тимченко, солисты театра Г. С. Донников, Е. В. Коренев, З. С. Эфрос и другие. Директор спектакля А. С. Шавердов.

Спектакль был тепло принят зрителями.